

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 72 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 30 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 18 次会议

3 月 29 日，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 18 次会议。党委书记董峰主持会议，党委副书记张春有、党委副书记马光生、纪委书记杜锋、副院长李宏达、副院长李桂平、副院长孙光辉、副院长孟文俊出席会议，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人，矿业工程系、安全工程系、地质与测绘工程系、机电工程系、电力工程及自动化系党总支书记、主任参加会议。

董峰书记指出，学校是人群高度密集场所，是疫情防控的重点区域，疫情防控工作容不得半点闪失。各部门要把师生生命安全和身体健康放在第一位，保持高度的清醒认识，进一步压实工作责任，全力以赴做好疫情防控各项工作。

董峰书记强调，开学在即，学院各相关部门要做到联防联控、信息共享，确保信息及时通报、有效衔接，发现情况第一时间进行处理。今天的会议大家要把握返校关键节点汇报具体措施，把入校流程、管理措施想细做细落细，确保师生安全。

张春有副书记汇报安排，学生返校分为三个阶段，九个环节。一是进校前阶段：健康确认环节，要严格审查，综合研判，汇总信息，做到一人一档。预告知环节，点对点通知到学生，使学生对开学时间、返校要求、注意事项应知尽知，返校前各班召开一次网络班会专题布置。报到准备环节，合理设计流程、纸上推演，岗位到人，正式返校前要进行实地演练，查漏补缺。二是进校阶段：严格入门环节，测温验证看码，有序顺畅。手续办理环节，利用四大平台，把严关口。开学教育环节，各系以班级为单位组织召开网络班会，讲清楚开学后的学生管理安排及注意事项。三是进校后阶段：以班为单位实行封闭式管理，每班配备3名跟班管理教师，从课堂教学、公寓管理、用餐秩序三个环节进行督查。同时要做好思想教育、心理辅导及应急处置、宣传舆论等工作。

李宏达副院长就开学后后勤保障工作作了安排。首批上班的260名教职员和在校学生全部实行封闭式管理。学生

宿舍调整后，重新分配的宿舍全部编号并将住宿学生名单贴在门上；学生进出公寓要查验证件，测温登记，且不许人员聚集。办公场所公共区域、宿舍公共区域、教室消毒由后勤保障处负责；宿舍内部消毒由学院提供消毒液、消毒工具，学生自己负责；各部门办公室消毒工作由各部门自行负责。严格排查学院食堂复工人员信息，确保健康上岗；45名食堂工作人员4月1日上班，太原、晋中以外的厨师等工作人员实行14天隔离；食堂供应以套餐为主，提供打包服务，食堂内实行分散就餐。卫生所每天按时接收学生工作部（处）报送的学生健康情况汇总表，如出现发热症状学生，立即做好相关隔离工作，并第一时间联系晋中市的定点医院检查救治。

李桂平副院长就教职员工返校工作作了安排。4月12日返校前，各部门负责人负责审核本部门员工健康状况，具备返校条件的按时上班，切实做好教职员工返校工作。

孟文俊副院长就开学后教学管理工作作了安排。首批返校410名学生，安排在16个固定教室，分13个班级上课，主要教学工作为毕业设计和毕业论文，教师在固定时间段进行辅导；教室每日两次消毒，做好通风；图书馆只提供借阅服务。

学生工作部（处）、人事处、教务处、后勤保障处四部门负责人也作了详细汇报。

